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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО 
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ДОПОМОГОЮ ШІ 
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1,2Бердянський державний педагогічний університет,  

м.Бердянськ, Запорізької обл., Україна 

 
Анотація. Стаття аналізує інтеграцію ШІ в персоналізацію 

навчання в професійній освіті, висвітлюючи інноваційні підходи та 

використання месенджерів, зокрема Telegram, для створення 

адаптованого навчального середовища. Оцінюється потенціал освітніх 

ботів у підтримці дуального навчання і розробляються стратегії для 

ефективного впровадження ШІ, щоб відповідати сучасним освітнім 

потребам і підготувати студентів до ринку праці. Мета дослідження - 

дослідити використання ботів у Telegram для персоналізації та 

підвищення ефективності професійної освіти, включаючи створення 

навчальних матеріалів, індивідуалізацію завдань та активізацію 

студентів. 

 

Вступ  

У сучасному світі, де технології швидко 

розвиваються, освітній процес також піддається значним 

змінам, особливо з поширенням дистанційного навчання та 

онлайн-освіти. В цьому контексті, актуальність нашого 

дослідження підкреслюється зростаючим інтересом до 

використання сучасних цифрових інструментів, таких як 

месенджери, зокрема Telegram, для освітніх цілей. Цей 

інтерес виникає на тлі викликів, з якими стикається 

сучасна освіта: необхідність забезпечення якісного 

навчання в умовах віддаленого доступу та онлайн-

середовища. Telegram, будучи популярним серед 

користувачів, виявляється потенційно важливим 
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інструментом для створення зручного та ефективного 

навчального середовища [1]. 

В умовах, коли дистанційна освіта та онлайн-

навчання стають не просто альтернативою, але й 

необхідною умовою для багатьох освітніх інституцій та 

їхніх студентів, дослідження та розробка нових методів 

навчання, що включають використання штучного інтелекту 

(ШІ) для персоналізації навчального процесу, набуває 

особливої важливості. Одним із напрямків такого 

дослідження є аналіз можливостей використання ботів в 

Telegram як інструментів для індивідуалізованого та 

інтерактивного навчання. Цей підхід може стати значним 

кроком у напрямку забезпечення доступності та 

ефективності освіти, а також сприяти залученню студентів 

до активного навчального процесу в онлайн-середовищі 

[3].  

Головною метою дослідження є можливості 

персоналізації навчального процесу у професійній освіті та 

як боти в Telegram можуть бути використані для 

підвищення ефективності навчання, що включає [2]: 

вивчення можливостей створення ботів для навчання, 

таких як створення питань для тестування та вправ для 

студентів; визначення, як боти можуть забезпечити 

індивідуалізацію навчання, адаптувати матеріали та 

завдання до потреб кожного студента; аналіз можливостей 

для інтерактивного навчання через ботів, зокрема, 

створення інтерактивних уроків, вікторин та завдань, які 

можуть стимулювати активну участь студентів. 

 

Виклад основного матеріалу  

Сутність дослідження полягає у аналізі та розкритті 

можливостей використання Telegram-ботів для навчання у 

професійній освіті. Зокрема, дослідження охоплює такі 

ключові аспекти [4]: створення ботів для проведення тестів 
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та вправ (однією з важливих можливостей є можливість 

створювати ботів, які можуть автоматично проводити тести 

та вправи для студентів; це дозволяє студентам перевіряти 

свої знання та отримувати негайний зворотний зв'язок, що 

сприяє покращенню їхньої академічної успішності); 

адаптація навчального матеріалу та завдань (боти в 

Telegram можуть бути використані для індивідуалізації 

навчання, адаптації навчальних матеріалів та завдань до 

конкретних потреб та рівня знань кожного студента; це 

дозволяє забезпечити більш ефективне та персоналізоване 

навчання); створення інтерактивних уроків та завдань 

(дослідження також охоплює можливість розробки 

інтерактивних уроків, вікторин та завдань через ботів; ці 

інтерактивні елементи навчання можуть стимулювати 

активну участь студентів, покращити їхнє розуміння 

навчального матеріалу та підвищити мотивацію до 

навчання). 

Створення ботів для навчання з використанням 

штучного інтелекту (ШІ) відкриває нові можливості для 

освітнього процесу, роблячи його більш 

індивідуалізованим, інтерактивним та доступним. Ці боти 

можуть використовуватися в різноманітних освітніх 

платформах та месенджерах, таких як Telegram, WhatsApp, 

Facebook Messenger, щоб надавати персоналізовані 

навчальні матеріали, сприяти самостійному навчанню та 

відповідати на запитання студентів у режимі реального 

часу. Нижче представлено кілька прикладів програм, які 

демонструють можливості використання ШІ для створення 

навчальних ботів: 

− Duolingo – бот для вивчення мов у месенджерах. 

Duolingo використовує ШІ для створення персоналізованих 

уроків мови, адаптуючи навчальний план до рівня знань та 

швидкості навчання кожного користувача. Цей підхід 

дозволяє користувачам вивчати мову в ігровій формі, 
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отримуючи негайні відгуки та рекомендації для 

подальшого вдосконалення. 

− QuizBot – бот для створення вікторин та тестів. 

QuizBot дозволяє викладачам та освітнім організаціям 

створювати персоналізовані тести та вікторини для оцінки 

знань студентів. Використання ШІ допомагає аналізувати 

відповіді студентів, надаючи їм індивідуальні рекомендації 

та підказки для покращення знань. 

− ELSA Speak – бот для вдосконалення вимови 

англійської мови. Використовуючи розширені алгоритми 

розпізнавання мовлення та ШІ, ELSA Speak аналізує 

мовлення користувача та надає конкретні вказівки для 

виправлення помилок у вимові. Це дозволяє користувачам 

поліпшити свою вимову та набути впевненості у 

спілкуванні англійською мовою. 

− Edmodo – бот для сприяння комунікації. 

Використовуючи ШІ, Edmodo допомагає організовувати 

навчальний процес, надаючи платформу для спілкування, 

розподілу навчальних матеріалів та відстеження прогресу 

студентів. ШІ аналізує навчальні потреби та їх досягнення, 

дозволяючи викладачам адаптувати навчальний процес до 

індивідуальних потреб кожного [1]. 

Ці приклади демонструють, як використання ШІ у 

створенні ботів для навчання може робити освітній процес 

більш адаптивним, інтерактивним та ефективним, 

забезпечуючи персоналізований підхід до кожного 

студента. 

Боти, розроблені на основі штучного інтелекту (ШІ), 

можуть забезпечити індивідуалізацію навчання студентів 

за допомогою низки інноваційних методів і технологій. Ці 

методи дозволяють створити унікальний навчальний 

досвід для кожного студента, враховуючи його знання, 

навички, стиль навчання та індивідуальні потреби.  

Розглянемо ці можливості більш детально. 



ШТУЧНИЙ  ІНТЕЛЕКТ: ДОСЯГНЕННЯ,  ВИКЛИКИ  ТА  РИЗИКИ 
МІЖНАРОДНА  НАУКОВА  КОНФЕРЕНЦІЯ 

___________________________________________________ 

280 

 

Організація адаптивного навчання: боти можуть 

аналізувати відповіді студентів на задані питання та 

завдання, щоб визначити їхній рівень знань та виявити 

прогалини. На основі цього аналізу боти адаптують 

навчальний матеріал, пропонуючи більш складні завдання 

для досвідчених студентів або додаткові ресурси для тих, 

хто потребує підтримки. Це дозволяє кожному студенту 

просуватися власним темпом. 

Є можливості персоналізованих рекомендацій: 

використовуючи алгоритми машинного навчання, боти 

можуть аналізувати історію навчання студента, його 

інтереси та вподобання, щоб рекомендувати найбільш 

релевантні навчальні матеріали, курси та завдання. Це 

допомагає студентам зосередитися на найважливіших для 

них аспектах навчання, сприяючи більш глибокому 

засвоєнню знань. 

Інтерактивне навчання: боти можуть використовувати 

ігрові елементи та інтерактивні вправи для залучення 

студентів, роблячи навчання більш захопливим та 

ефективним. Це включає в себе квізи, вікторини, симуляції 

та інші види активностей, які адаптуються до 

індивідуальних відповідей і прогресу студента. 

Отримання негайного зворотного зв'язку - одна з 

ключових переваг ботів. Це допомагає студентам швидко 

розуміти свої помилки та виправляти їх, сприяючи 

ефективному навчанню та розвитку навичок. 

Тобто, отримання підтримки 24/7: можливість 

навчатися в будь-який зручний час, надаючи підтримку та 

відповідаючи на запитання цілодобово. Це особливо 

важливо для студентів, які навчаються за індивідуальним 

графіком або ж мають обмеження за часом [5]. 

Таким чином, інтеграція ШІ у створення навчальних 

ботів відкриває широкі можливості для персоналізації 

освіти, роблячи навчальний процес більш гнучким, 
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ефективним та залученим. Це сприяє не тільки 

підвищенню якості освіти, але й розвитку самостійного 

навчання та критичного мислення у студентів. 

 

Висновки  

У підсумку нашого дослідження щодо інтеграції 

штучного інтелекту (ШІ) в професійній освіті, можна 

підкреслити кілька ключових аспектів, які вказують на 

значний потенціал та переваги цього підходу. 

Перш за все, використання ШІ у навчальних ботах 

дозволяє досягти високого рівня персоналізації 

навчального процесу, адаптуючи навчання до 

індивідуальних потреб та рівня знань кожного студента. Це 

сприяє більш ефективному засвоєнню матеріалу, 

збільшенню мотивації студентів та підвищенню загальної 

якості освіти. 

Другим важливим аспектом є залучення студентів до 

активного навчального процесу через інтерактивні 

елементи, ігрові методики та негайний зворотний зв'язок. 

Ці функції ботів забезпечують студентам можливість не 

тільки пасивно споживати навчальний контент, а й активно 

взаємодіяти з ним, що підвищує рівень залученості та 

інтересу до навчання. 

Третє, надання підтримки 24/7 та можливість 

навчання в будь-який зручний час дозволяють студентам 

краще планувати свій навчальний процес та балансувати 

його з іншими зобов'язаннями. Це робить освіту більш 

доступною та гнучкою, відповідаючи на сучасні виклики 

та потреби студентів. 

Отже, відкриваються нові перспективи для 

професійної освіти, надаючи можливість створення більш 

адаптивних, індивідуалізованих та залучених навчальних 

середовищ. Враховуючи потенціал ШІ та його здатність 

трансформувати освітній процес, майбутнє професійної 
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освіти виглядає обнадійливим, пропонуючи студентам 

більш глибоке та значуще навчання. 
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